

《鼎》第八十五期至九十期總目錄

中國宗教政策

四川省宗教教職人員管理規定	摘自《四川日報》	四十六—四十九
中國政教關係的特點及發展	劉 澎	四一十五
回應劉氏「中國政教關係的特點及發展」一文	鄧肇明	十六—廿二
中國政教關係十五年	梁作祿	四一十四
從《中國社會主義時期的宗教問題》看宗教信仰自由政策	湯 漢	十五—十九

中國天主教會

致全中國天主教友的簡短文告	教宗若望保祿二世	四十二—四十三
一位教授的設想	韓潛	八五
中國大陸的官方教會還能稱為天主教（公教）嗎？	張春申	四十四—四十五
	(86)	(85)
	四一十四	

大陸天主教的初春——普世青年節後感	何華	十二—十四
現代人的信德	阿蘭	四十五—四十九
向說真話的主教致敬	夏冰	七十三—七十五
教宗的新訊息（編者的話）	湯漢	一—三
我們要理解	葉生	四—十四
與葉生同道交談	張春申	卅二—卅五

傳教與培育

典型教友村？	岑里	廿三—廿八
鄉間的傳教天使——湛江小修女	小寶	卅七—四十二
並非奇蹟的奇蹟	彝仁	五十六—六十三
神州來鴻		一九二—二三一
溫州蒼龍平陽來鴻	文聲	四十一—四十三
今日中國（大陸）開展傳教運動的若干分析	傅民樸	卅六—四十一

中國社會

共產黨人應是無神論者？（編者的話）	林瑞琪	一一—三
欣見台灣當局就「二·二八」事件道歉（編者的話）	林瑞琪	八六
現代化的真義	陳滿鴻	八七

「導彈演習」為海峽兩岸同時帶來鉅大損失（編者的話） 林瑞琪 ⑧8
中華人民共和國人民警察法 摘自中國《國務院公報》 ⑧8
中國價值觀念體系的重建 陳勳武 ⑧9
在寬容年能不對異見者寬容一點？（編者的話） 林瑞琪 ⑨0
馬克思說得對！ 麥偉林 ⑩0

宗教交談

論羅馬天主教的「普世性救恩」神學觀念 任延黎 ⑧5
寫於讀「論羅馬天主教的『普世性救恩』神學觀念」後 區華勝 ⑧5
中國道教現況 駱家維 ⑧5
從基督徒角度看儒家思想與東亞經濟的關係 Noboru Yoshiyama ⑧6
中國現代化、教會、梵二精神 張春申 ⑧7
教會在今日中國的先知角色 區紀復 ⑧7
地球本來就是圓的 楊鳴章 ⑧7
從研究理論反省教會的研究工作現況 梁成安 ⑧8
中國宗教界紀念抗戰勝利呼籲和平 本刊編輯室 ⑧9

文學與人文發展

在美國祭祖（小說）

洋泥 ⑩0
四十三—四十八

天主堂的文化價值	韓大輝	87	一零五——二
修道人與制服	洋泥	87	一二一一二六
從《龍祈》談今日中國教會	樂聲	87	一二三二一一五零
宗座代表剛恆毅對於公教藝術本土化的倡導	顧衛民	89	廿一一廿五
教宗應北京世界婦女大會致全球婦女書函	教宗若望保祿二世	89	廿六一卅四
宗座代表團致聯合國世界婦女大會聲明	格倫頓	89	卅五一四十一
在教會和社會中的中國婦女	安貝蒂	89	四十二一四十五

歷史、地理

紀念孟高維諾會士來華七百週年感恩祭證道詞	董 高	86	廿七一卅一
一批地下主教「紀念孟總主教來華七百週年」牧函	劉柏年	86	卅二一卅七
反省中國天主教會的過去及未來	本刊編輯室	86	卅八一四十二
敬悼李約瑟博士	本刊編輯室	86	四十九
新疆教會簡史	烏市人	87	二十一廿二
今日的邢台教區	馬 仔	87	四十三一四十四
上海天主教今昔	萬立民	88	見英文版頁卅三至四十四
深切悼念鄧以明總主教	本刊編輯室	88	卅九一四十

資料檔案

《鼎》第七十九期至八十四期總目錄	本刊編輯室	(85)	五十二—五十六
宗教常識及統計資料	任澤民	(87)	二八二—二九一
聖神研究中心——服務十五年	本刊編輯室	(90)	廿九一卅一
一九九五年中國天主教大事回顧	四十二—四十六		
中國教會十五年回顧	安貝蒂、沈嘉仁	(90)	五十九—九零
簡訊：李建唐神父榮任太原教區主教；保定陳建章主教逝世；歲末多位年青執事晉鐸；部份年青神父獲准出席世界青年日；台灣報導說兩岸宗教交流頻繁；中國公佈第二批香港區事顧問名單；音像製品管理條例限制迷信物品	本刊編輯室	(85)	五十一—五十一
簡訊：陳徐神父成爲湛江教區首任主教；歲末多批修女發願及復願；第六次世宗和會議在梵蒂岡舉行；中國人大會議通過「教育法」；愛國會副主席楊高堅逝世	本刊編輯室	(86)	五十一—五十一
簡訊：教宗與三位來自大陸的神父共祭；梵蒂岡將派員出席世界婦女大會；數萬教友在五月份到東閩朝聖；大陸教友懷念鄧以明總主教；新實施「母嬰保健法」受到質疑；中國宗教事務局人事重大變動	本刊編輯室	(88)	四十四—四十五
簡訊：九五年上半年聖召收穫甚豐；多位神長在年初逝世；全國「愛國會」秘書長在廈門聚會；台灣嘉義教區教友以死抗議拆堂；中國據報有六千萬兒童患精神障礙；中國將限制在五年內不增辦新大學	本刊編輯室	(89)	四十九—五一